



782793

Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

160 (26336) Среда, 14 октября 2015



Свадьба в режиме онлайн

4

ГБУК КеМОНБ им. В.Д.Федорова Газетно-журнальный фонд

ТАРИФЫ
Кузбасские транспортники терпят убытки

Руководство Кемеровской областной организации Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства обратилось к губернатору Кузбасса с просьбой рассмотреть возможность повышения цены за проезд на 20%. Только так, по их мнению, отрасль можно вывести из «финансового тупика».

Транспортники объяснили, почему решили инициировать увеличение тарифов на проезд. «Причина всему - сложная тулуповая финансовая ситуация, в которой оказались все пассажирские автотранспортные предприятия Кемеровской области», - говорится в письме, подписанном председателем организации Николаем Шевениным. - В последние месяцы текущего года резко возросла расходная часть предприятий, т.е. цены на ГСМ, запасные части, содержание основных фондов значительно выросли, а доходная часть, т.е. тарифы на перевозку остались на прежнем уровне. Сложившийся дисбаланс негативно сказывается на уровне заработной платы работников, на сроках ее выплаты. Несвоевременная и некачественная подготовка к зиме из-за отсутствия собственных оборотных средств негативно может сказаться как на условиях труда работающих, так и на надежности исполнения госзаказа по перевозке пассажиров».

В связи с этим представители отраслевого профсоюза просят «изыскать в ближайшее время возможность повышения тарифов на проезд на городских и пригородных маршрутах на 20% к действующим для обеспечения стабильной работы предприятий и закрепления кадров».

Елена РОСТОВЦЕВА.

ЖКХ
Самые новые лифты - у нас

Кузбасс оказался одним из 11 субъектов Федерации с наименее изношенными лифтами. Эти данные о состоянии лифтового хозяйства опубликовал Минстрой России по результатам, полученным из 72 регионов страны.

Специалисты проанализировали данные о 276 тысячах лифтов. Из них около 35% уже отработали нормативный срок службы, а в 19 субъектах России лифты изношены более чем на 50%. В среднем по стране этот показатель равен 35%.

Тщательнее всего за состоянием лифтов и за их своевременной заменой помимо Кузбасса следят в Тюменской, Московской, Томской, Калужской, Курской областях, Республике Татарстан, Бурятии, Кабардино-Балкарской Республике, Ямало-Ненецком АО и в Санкт-Петербурге.

Члены комиссии приняли решение обратиться в министерство с просьбой провести дополнительную работу с субъектами России по снижению износа парка лифтов жилищного фонда.

Стоит отметить, что в Кузбассе действует губернаторская программа по замене лифтов. И признанные эксперты Минстроя - результат ее эффективности.

Вера СМВОРЦОВА.

Финмониторинг
Предупрежден об ответственности

Почти 44 млн рублей составляет задолженность в областной бюджет междуреченского МУП «Водоканал».

В Кузбассе продолжается работа по взысканию долгов с предприятий - неплательщиков в бюджеты.

По данным областного штаба по финансовому мониторингу, точная сумма задолженности в бюджет этой организации составляет 43 млн 979 тыс. рублей.

Руководитель МУП «Водоканал» Вячеслав Глебов предупрежден об уголовной ответственности в случае, если не погасит долги в кратчайшие сроки.

Пресс-служба АНО.

по существу

Непоказной патриотизм

Вчера губернатор Аман Тулеев вручил на торжественном приеме областные и правительственные награды. Их были удостоены представители самых разных сфер деятельности, внесшие весомый личный вклад в развитие Кемеровской области.

Перед вручением наград губернатор Аман Тулеев обратился к присутствующим: «Вас всех объединяет одно общее качество, это искренний, непоказной ежедневный патриотизм, который проявляется в ваших любящих добрых де-

лах. Любовь к своему Отечеству, уважение к людям, желание сделать наш край Кузбасс и Россию лучше... Каждый из вас действительно гордость Кузбасса, ваши достижения должны быть примером для всех».

Среди приглашенных были и педагоги, которые удостоены самых высоких наград.

Звание «Герой Кузбасса» присвоено учителю русского языка и литературы средней школы №17 из Польшаева, отличнику народного просвещения Антонине Алексеевне Кондратьев.

Ее педагогический стаж составляет 60 лет. За эти годы Антонина Алексеевна обучила почти три тысячи человек, у десяти классов была классным руководителем, а первые ее ученики уже вос-

питывают правнуков. 15 ее выпускников выбрали профессию учителя.

В 2006 году она вошла в число 100 лучших учителей России.

Помимо этого, Антонина Алексеевна Кондратьев руководит школьным музеем, вместе с ребятами они много путешествуют по городам Кузбасса и Сибири, изучают родной край.

«Я просто работала...»

Перед началом торжественного приема волнительные минуты.

«Волнуюсь, конечно, - говорит она, - Я не ожидала, что педагогу вручат такую высокую награду. Я просто работала и никогда не думала, что столько лет буду в школе трудиться...»

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ПОДРОБНОСТИ

Зима не станет сюрпризом



Так идет заготовка песко-соляной смеси.

Как уже сообщал «Кузбасс», в зиму наш регион войдет в полной коммунальной готовности: отопительный сезон стартовал дружно, запасы топлива накоплены, техника - «во всеоружии». Теперь посмотрим, насколько готовы к ухудшающимся погодным условиям дорожные службы, Госавтоинспекция, спасатели.

Немного померзнем

По прогнозам Росгидромета («Вероятностному прогнозу температурного режима на отопительный период 2015/2016 гг.»), зима в Сибирском федеральном округе в целом ожидается в пределах нормы. Октябрь-ноябрь обещают быть «обычными» и по среднемесячной температуре, и по осадкам. Де-

кабрь прогнозируется холоднее, чем в 2014 году, но тоже в пределах нормы. А вот в январе-2016 следует готовиться к средней месячной температуре ниже нормы.

В общем, предстоящая зима в Кузбассе будет морознее, чем прошедшая, когда «в регионе преобладала теплая погода, с частыми снегопадами и метелями», - сообщила пресс-секретарь кемеровско-

го гидрометцентра Наталья Полуэктова. - Январь отметился среднемесячной температурой на 4-6 градусов выше нормы. Снега за всю зиму также выпало выше нормы. Нормальная среднемесячная температура для января - 17-19 градусов».

Ближайшие прогнозы такие: вторая декада октября в Кузбассе ожидается со средней температурой +1-+5, что выше нормы на 1-2 градуса. Будут осадки в виде дождя, переходящего в мокрый снег, порывистый ветер.

С понедельника по Кузбассу началось прохождение холодного атмосферного фронта. И дальше будет холодать.

«14 сентября в этом году в Кузбассе выпал первый снег, и, похоже, всё идет к тому, что

Дело техники

Завтра дорожники областного центра переходят на зимний режим работы. По информации управления дорожного хозяйства и благоустройства, текущее содержание улично-дорожной сети и объектов озеленения выполняются 13 предприятий: восемь дорожных, четыре «озеленительных» и одно, содержащее мостовые сооружения.

Заготовку противогололедных материалов начали с июля этого года. По данным на 12 октября, заготовлено более 29233 т песка (77% от необходимого количества), 1453 т соли (36%) и 12190 т отсева (83%). Этого достаточно для бесперебойной работы всех предприятий до февраля 2016 года. И уже к декабрю года нынешне-

го должны быть накоплены запасы на всю зиму.

Подвижной состав предприятий благоустройства сегодня составляет 244 единицы зимней дорожной и специальной техники, из которых уже готовы к работе 218 единиц. Кроме того, заключены договоры на «фракт» у других предприятий 22 автосамосвалов, пяти фронтальных погрузчиков, трех автогрейдеров, двух экскаваторов-погрузчиков, по одному бульдозеру и крану-эвакуатору.

Из новинок. Нынче на зимний период приобретено пять единиц компактного навесного оборудования, которое монтируется на тракторы для разбрасывания противогололедного материала на тротуарах.

А что во дворах?

А насколько готовы к зиме дворные территории? Рассмотрим это на примере Кемерово. Как сообщили в городском управлении ЖКХ, порядок на придомовых территориях многоквартирных домов сегодня наводят более 1300 дворников. Коэффициент загрузки дворников в среднем - 1,36. Некоторыми управляющими компаниями заключены договоры на уборку придомовых территорий с клининговыми компаниями.

Для ручной уборки дворов в зимний период в управляющих компаниях города подготовлен традиционный инвентарь: ледорубы, ломы, скребки (движки), топоры, лопаты. Для механизированной уборки имеются ручные роторные снегоборотки - 50 единиц, фронтальные погрузчики (8); тракторы (20), автовышки (3), самосвалы (12). При отсутствии собственной техники к работам будут привлекаться спецтехника и машины сторонних организаций по договорам транспортных услуг. Договоры на сезон 2015-2016 г. уже заключены.

В случае неблагоприятных погодных условий пешеходные дорожки и дворные проезды будут обрабатываться противогололедными материалами (песко-соляной смесью, песком, отсевом). ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ФАКТ

Новая транспортная развязка, построенная к Дню шахтера-2016 в Кемерове, соединит четыре района города. Она позволит обеспечить прямой проезд из района ФПН в микрорайон Юный. Ее протяженность - 168 м, ширина - 7 м. Дорога ул.Ю. Двухлинейного - пр. Молодежный будет обеспечивать связь микрорайонов с Центральным, Ленинским районами, а также выход в направлении пос. Промышленная. При строительстве трассы будет переустроена надземная теплотрасса и кабельные линии связи. Кроме того, планируется перенести две остановки общественного транспорта и установить четыре светофора.

ФОТОФАКТ



Друзья животных. Юные натуралисты со всего Кузбасса съехались в Кемерово на областной фестиваль. Дети покажут, как владеют теорией в части знаний о животных и растениях. А на практике продемонстрируют навыки общения с питомцами. Некоторые юннаты даже пытаются их дрессировать. Эти хорьки, к примеру, по команде бегают за мячиком, проходят в туннеле, поднимаются и спускаются по лестнице. Фото Федора Баранова.



4 612747 250011

15160

